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[TpoBepka a/3 (Ne4, 6 cTp. 65)

Ne6

3) 2
N) 3*7 div 2 mod 7/3 — trunc(sin(1))=
21 div 2 mod 7/3 — trunc(sin(1))=

10 mod 7/3 - trunc(0,0175)=3/3 — 0=1.0



OnepaTop npucBanBaHUA.

[lpucBauBaHue - 3TO AeNCTBME, B pe3ynbraTe
KOTOPOro nepemMeHHaqa BenuymHa nosyvaer
onpeaeneHHoe 3Ha4YeHue.

Cnocobbl npncBanBaHms 3HAYEHUSA NEPEMEHHOMN:
1) onepaTop npuceanBaHug,

2) onepaTop BBOAA;

3) nepenaya 3Ha4yeHUda napameTpa noanporpamMmei.




OnepaTtop npucBanBaHUA:

<nepeMeHHad>.=<BblpaXeHune>

ApudmeTnyecknm onepartop: x:=2*a+sqrt(b)

INornyeckun onepatop: b:=(x>y) and (k<>0)



[lpaBunio: TUNbl NEPEMEHHbIX W
Bblpa)eHNs1 JOJKHbI coBMnaaaTb.

VickntoyeHue: nepeMeHHON BELLECTBEHHOIO
TNna MOXXHO NMpucBamBaTb 3HA4YEHME
LENOYNCNEHHOIO BblpaXXeHUA.




BoinonHutb 3aganne Ne4 (ctp. 72)
CaMOCTOATESNIbHO C nocreayrLwen NnpoBepKkon

var X,y:1nteger;
begin

writeln ('BBeoure X,
y');
readln(x,v) ;
X:=X+Y ;

Y: =X-Y;i

X:=X-V;

writeln ('x=',x);
writeln ('y=',v);
end.



HanuwmnTte nporpammy anst BblMMCNEHUS
nnowaan KonbLa rno N3BeCTHbIM
pagnycam

program koltso;
varrl, r2, s: real;
begin
write ('r1='); readln (rl);
write ('r2="); readln (r2);
if r1>r2 then
begin
s:=Pi*(sqr(rl1)-sqr(r2));
write ('s=', s);
end
else write ('Bbuncnutb HeNb3s')
end.



/3 naparpad 2.2.4 (onepaTtop npucBamBaHus)
Ne 3 NnMcbMeHHO



